
ATA DA 12ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO MULTICÊNTRICO DE QUÍMICA DE 

MINAS GERAIS (PPGMQ-MG) DO CEFET-MG 

 

Ao primeiro do mês de fevereiro de 2018, realizou-se uma reunião do colegiado local do curso de Pós-

Graduação Multicêntrico de Química com início às 15:30 horas na sala da coordenação da pós-graduação no 

campus VI. Estavam presentes os professores: Breno Rodrigues Lamaghere Galvão, Emerson Pedroso, Eudes 

Lorençon, Priscila Pereira Silva Caldeira, Raquel Vieira Mambrini e Walace Doti do Pim. O professor Breno, 

vice-coordenador do programa, deu início à reunião com a seguinte pauta: 1- Aprovação das pré-matrículas 

dos discentes que entraram pelo processo seletivo 2018-1. 2- Cancelamento da Bolsa da discente Raquel 

Patrícia Runge Alvim. 3- Disciplina seminários: caso da discente Fernanda Gabriela Gomes Pereira. Discussão 

da PAUTA: 1- Aprovação das pré-matrículas: Todos docentes presentes votaram pela aprovação das pré-

matriculas dos discentes calouros conforme detalhamento do Quadro 1. 2- Cancelamento de bolsa da 

discente Raquel Alvin: Por unanimidade todos os membros presentes votaram pelo cancelamento da bolsa 

da aluna Raquel Alvim uma vez que a discente em questão está residindo em outro estado e, portanto, não 

frequentando o programa o que é requisito de manutenção da bolsa CEFET-MG. O professor Breno sugeriu 

que a referida bolsa de estudo fosse transferida para o discente Mateus Augusto Martins de Paiva, que foi 

aprovado na primeira colocação na seleção 2017-2, e não recebeu bolsa. Todos os presentes foram favoráveis 

à essa solicitação. 3- Disciplina seminários: caso da discente Fernanda Pereira. O professor Walace levantou 

ressaltou que a Resolução Final de Seminários contida no site do programa não está em conformidade com 

a que foi discutida no dia 20 de outubro de 2017 durante a 9 ª reunião do colegiado da PPGMQ-MG/CEFET-

MG. Foi decidido, por unanimidade, que a aluna Fernanda será reprovada na disciplina Seminários no 2º 

semestre de 2017 tendo em conta que ela não cumpriu os requisitos mínimos da disciplina.   E nada mais 

havendo a tratar, a sessão foi encerrada às 16:50h, lavrando-se a presente ata que deverá ser assinada pelos 

presentes. 

  

Presentes Assinatura: 

Breno Rodrigues Lamaghere Galvão  

Emerson Pedroso  

Eudes Lorençon  

Priscila Pereira Silva Caldeira  

Raquel Vieira Mambrini  

Walace Doti do Pim  



Quadro 01. Espelho de matrícula 2018-01 dos discentes da PPGMQ-MG CEFET-MG 

 

 
Orientador 

Físico-
Química 

Avançada 
(UFJF) 

TEQ XI: 
Tratamento 
de água e 
efluentes 

(UFU) 

Tópicos 
em 

Química: 
Química 
(CEFEFT) 

Seminários 
(CEFET) 

Bioinorgânica 
(CEFET) 

Caracterização 
de materiais 

(CEFET) 

Amostragem 
para análise 

cromatográfica 
(CEFET) 

 4 créditos 2 créditos 4 créditos 1 crédito 2 créditos   

Clara Vieira Diniz Raquel  X  X   X 

Desiree Mairanne Sales Silveira Patterson  X X X    

Mariana Erculano da Fonseca Raquel  X  X  X  

Márcio Luís Costa Eudes  
(a definir) 

  X X  X  

Jânia dos Santos Rosário Priscila   X X X   

Amanda Silva olyntho Bahia Patrícia X  X X    

Eghon Pereira Da Rocha Emerson   X X   X 

Anna Karolina Vilela Freitas Patrícia X  X X   X 

Tiago Antônio Nato Walace  
(a definir) 

   X  X  

Cecília Brito Vilani Paulo  
(a definir) 

  X X  X  

Márcia Adriana Cordeiro  Duarte Nunes Eudes   X X  X  

 

 


